



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

---

НАКАЗ

18.10.2017 р.

м. Київ

№ 587

Про організаційні заходи щодо наповнення офіційного web-сайту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

З урахуванням розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 березня 2013 року № 304 «Про інформаційно-телекомунікаційну систему «Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва», з метою забезпечення своєчасної та достовірної інформаційної підтримки координації діяльності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

НАКАЗУЮ:

1. Визначити відповідальною особою за наповнення та розміщення матеріалів на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Відповідальна особа Департаменту) головного спеціаліста взаємодії зі ЗМІ Департаменту Вишневську Н.І.

2. Відповідальній особі Департаменту Вишневській Н.І.:

2.1. Забезпечити оперативне опрацювання інформації, наданої керівниками структурних підрозділів Департаменту, керівниками закладів охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва, з подальшим розміщенням її на офіційному web-сайті Департаменту.

2.2. Забезпечити оперативне інформування керівництва Департаменту щодо стану наповнення офіційного web-сайту Департаменту.

3. Визначити відповідальним за здійснення технічного супроводу офіційного web-сайту Департаменту директора Київського міського інформаційно-обчислювального центру Полгородника В.Д.

4. Відповідальному за здійснення технічного супроводу офіційного web-сайту Департаменту Полгороднику В.Д. забезпечити постійну роботу щодо актуалізації офіційного web-сайту Департаменту відповідно до вимог сучасного стану розвитку галузі охорони здоров'я міста Києва.

5. Керівникам структурних підрозділів Департаменту, начальникам управлінь охорони здоров'я районних в місті Києві державних адміністрацій, керівникам закладів охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва, директорам територіальних медичних об'єднань «ФТИЗІАТРІЯ», «ПСИХІАТРІЯ», «ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЯ», «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» у місті Києві, генеральному директору територіального медичного об'єднання «Київська стоматологія» у місті Києві забезпечити:

5.1. Подання інформації Відповідальній особі Департаменту, згідно з додатком.

5.2. Належну підготовку інформації, згідно з додатком.

5.3. Подання матеріалів, що стосуються діяльності закладів охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва, за електронною адресою: 4693374@i.ua з приміткою «Інформація на сайт» та назвою рубрики, в якій повинна розміщуватись надана інформація.

6. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Департаменту від 06 грудня 2016 року № 315 «Про організаційні заходи щодо висвітлення діяльності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у мережі Інтернет та засобах масової інформації».

7. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника директора Департаменту.

Виконуючий обов'язки директора



В.Гінзбург

Додаток до наказу Департаменту  
охорони здоров'я

18.10.2017р. № 581

Інформація щодо наповнення офіційного web-сайту  
Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)\*

№ з/п	Назва рубрики web-сайту ДОЗ	Зміст інформації	Відповідальні за наповнення та оновлення рубрики	Терміни виконання
1	ДОЗ			
	Керівництво	Інформація про керівний склад Департаменту. Прізвища, імена, по батькові керівників, контактні дані.	Старча Т.М.	В оперативному режимі, в разі потреби
	Положення	Положення про Департамент охорони здоров'я. Нормативно-правові акти, що регламентують його діяльність.	Шестерненко О.С. Старча Т.М.	В оперативному режимі у разі змін, що відбулися
	Підрозділи	Перелік структурних підрозділів Департаменту, прізвища, імена, по батькові керівників. Контактні дані.	Старча Т.М.	В оперативному режимі у разі змін, що відбулися
	Колегії.	Нормативна база щодо діяльності Колегії Департаменту, прес-релізи щодо тематики засідання колегії, склад учасників та інформація про результати проведення, у тому числі: довідкові матеріали, проекти рішень, рішення тощо).	Керівники структурних підрозділів Департаменту	Напередодні проведення та на наступний день після проведення заходу
	Бюджет	Розміщення паспортів бюджетних програм на поточний бюджетний період (включаючи зміни до паспортів бюджетних програм) та звіги про виконання паспортів бюджетних програм за звітний бюджетний період	Птуха С.М. Дзюбенко Л.І.	Триденний строк з дня затвердження таких документів
	Громадський бюджет	Програма бюджету участі. Проекти які будуть реалізовані міською владою. Інструкція «Як голосувати за проекти бюджету участі 2017 в м. Києві.»	Птуха С.М. Шевченко О.П. Дзюбенко Л.І.	В оперативному режимі, в разі надходження проекту
	Мережа закладів	Перелік закладів охорони здоров'я. Прізвища, імена, по батькові керівників. Місце розташування (поштова адреса), номери контактних телефонів/факсів тощо.	Старча Т.М. Петравчук Л.В.	Оновлення інформації в постійному режимі
	Статистика	Статистичні та аналітичні матеріали щодо основних показників здоров'я населення, статистичні довідники, довідки про стан охорони здоров'я за певний період.	Петравчук Л.В.	Щоквартально до 25 числа наступного місяця, що йде за звітним

Проекти системи охорони здоров'я	Інформація щодо інвестиційних проєктів. Інформація щодо донорських програм/проєктів. Стратегія розвитку міста Києва до 2025 року в секторі «Охорона здоров'я». Співпраця з міжнародними організаціями. Оголошення про збір проєктних ідей під час актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року. Інформація щодо Концепції розвитку системи охорони здоров'я міста Києва.	Хацор Г.В. Шестерненко О.С.	Оновлення інформації в постійному режимі
Цільові програми	Розміщення міських цільових програм (Міська цільова комплексна програма «Здоров'я киян» на 2017 - 2019 роки, Міська цільова соціальна програма протидії захворюванню на туберкульоз на 2017 – 2021 роки, Міська цільова програма подолання епідемії ВІЛ-інфекції на 2017-2021 роки).	Тищенко І.Г.	В оперативному режимі у разі внесення змін до рішень Київської міської ради
Запобігання корупції	Нормативні документи. Заходи із запобігання корупції, інша інформація.	Карпенко І.В.	Оновлення інформації в постійному режимі
Очищення влади	Графік проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади» щодо керівників структурних підрозділів та головних спеціалістів Департаменту охорони здоров'я. Заяви про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади». Декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру. Довідки про результати перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади».	Старча Т.М. Шестерненко О.С.	Оновлення інформації в постійному режимі
<b>2</b>	<b>ФАХІВЦЯМ</b>		
Акредитація ЗОЗ	Графіки та результати проведення акредитації, нормативно-правові аспекти щодо діяльності закладів, інформування щодо змін у законодавчій сфері.	Шестерненко О.С.	Згідно з графіками проведення акредитації та в разі змін у законодавстві
Атестація медичних працівників	Нормативна база, інформаційні матеріали, графіки засідання атестаційних комісій та прийому документів на атестацію. Перелік документів, необхідних для атестації.	Старча Т.М.	До 25 числа поточного місяця та за необхідністю
Підвищення кваліфікації	Наповнення та оновлення інформаційних матеріалів. Плани проведення циклів підвищення кваліфікації.	Старча Т.М.	До 25 числа поточного місяця та за необхідністю
Охорона праці	Державні нормативно-правові акти, накази МОЗ України, Департаменту охорони здоров'я, протоколи доручень апаратних нарад Департаменту та інші матеріали, що стосуються питань охорони праці.	Алексєєнко Т.С.	В оперативному режимі та в разі надходження інформації

	Графіки проведення навчальних семінарів тощо.		Старча Т.М.	В разі надходження інформації
Працевлаштування та проходження інтернатури випускниками ВНМЗ	Перелік закладів охорони здоров'я, визначених базовими з підготовки лікарів-інтернів в інтернатурі. Інформація щодо порядку працевлаштування.		Старча Т.М.	В разі надходження інформації
Вища медична освіта	Інформація щодо діяльності медичних коледжів. Підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною освітою.		Старча Т.М. Директори Київських медичних коледжів	В оперативному режимі у разі надходження інформації
Здоров'я дітей	Робота Департаменту з питань охорони материнства та дитинства (візди, перевірки). Проведення просвітницької роботи щодо формування здорового способу життя тощо. Інформація про спеціалізовані санаторії ТМО «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» в місті Києві. Нормативна база щодо порядку відбору та направлення дітей на санаторне лікування. Інформація про наявність путівок та стану забезпечення дітей санаторно-курортним лікуванням.		Шевченко О.П. Боднарук Н.М. Керівники закладів охорони здоров'я ТМО «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» в місті Києві	Щомісячно до 5 числа, в оперативному режимі
Вакансії	Наявність вакансій заміщення посад керівників закладів охорони здоров'я тощо.		Старча Т.М.	В оперативному режимі у разі надходження інформації
Закупівлі ДОЗ	Документи, що стосуються закупівель по Департаменту		Шмυлько Л.В. Беденок Л.В.	В оперативному режимі
Профогляди працівників певних категорій	Нормативна база, порядок проведення, інформація про місцезнаходження комісії. Перевірки комісії.		Швед О.І.	Щоквартально
Експертиза якості надання медичної допомоги	Нормативна база.. Перевірки якості надання медичної допомоги в закладах охорони здоров'я.		Швед О.І.	Щомісячно, за необхідністю
<b>3 ГРОМАДЯНАМ</b>				
Здоров'я ваших дітей	Інформація про заклади, що надають допомогу матерям та дітям. Статистичні матеріали. Робота з питань імунітопрофілактики. Інформація щодо наявності вакцин в закладах охорони здоров'я. Рекомендації щодо профілактики інфекційних та сезонних захворювань. Анонси та результати проведення оздоровчих та просвітницьких заходів з нагоди Всесвітніх та Всеукраїнських днів, присвячених охороні здоров'я,		Шевченко О.П. Боднарук Н.М. Швед О.І. Петравчук Л.В.	Щомісячно та в оперативному режимі у разі надходження інформації

		тощо.				
Репродуктивне здоров'я	Нормативна база. Інформація про заклади охорони здоров'я, що надають допомогу жінкам. Заходи зі збереження репродуктивного здоров'я. Санаторне лікування вагітних.	Шевченко О.П. Боднарук Н.М.	В оперативному режимі у разі надходження інформації			
Для алко-наркозалежних та людей що живуть з ВІЛ	Інформація про заклади, що надають допомогу алко- та наркозалежним, щодо порядку їх роботи. Адреси розташування Кабінетів довіри. Анонси заходів Департаменту за участю благодійних та громадських організацій тощо.	Шевченко О.П. Зборомирська Г.А. Юрченко О.В. Загута Ю.Б. Ярий В.В.	Щомісячно та в оперативному порядку			
Здоровий спосіб життя	Посилання на офіційний web-сайт Київського міського центру здоров'я. Інформаційні матеріали щодо здорового способу життя, профілактики захворювань. Прес-анонси міських оздоровчих заходів, приурочених до Всесвітніх днів з охорони здоров'я, інформація про результати їх проведення тощо.	Стойка О.О.	В оперативному режимі			
Прийом громадян	Розміщення графіку прийому громадян керівництвом Департаменту, робота «гарячих ліній» Департаменту тощо.	Мельник О.М. Клай С.Р.	До 25 числа поточного місяця			
Газета «Здоров'я киян»	Розміщення номерів газети «Здоров'я киян».	Стойка О.О.	Згідно з графіком виходу газетного видання			
Обережно грип	Загальна інформація про грип. Поради як вберегтися від грипу. Інфографіка щодо грипу.	Стойка О.О. Вишне夫ська Н.І.	В оперативному режимі у разі надходження інформації			
Обговорення	Розміщення проектів документів для обговорення.	Шестерненко О.С.	За потребою			
<b>4</b>	<b>ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН</b>					
Робота зі зверненнями	Зразки документів та інших матеріалів, необхідних для розгляду звернень громадян, нормативно-правові документи, що належать до компетенції Департаменту. Звіт про роботу із зверненнями громадян за певний період.	Мельник О.М. Клай С.Р.	До 25 числа поточного місяця			
Доступ до публічної інформації	Законодавство щодо доступу до публічної інформації, Порядок складання та подання запиту на отримання публічної інформації, зразки форми для подання запиту. Права, відмови тощо.	Мельник О.М. Клай С.Р.	За необхідністю та в разі змін в законодавстві			
Скарги Подяки Пропозиції	Пропозиції від громадян щодо діяльності Департаменту та його структурних підрозділів. Інформація щодо отримання особистих поляк від	Мельник О.М. Клай С.Р.	В оперативному режимі за необхідністю			

	пацієнтів, які надійшли на адресу медичних працівників. Контактні дані відповідального структурного підрозділу Департаменту тощо.		
<b>5</b>	<b>НОВИНИ</b>		
	Анонси	Прес-анонси щодо запланованих заходів Департаменту.	Вишневська Н.І. Стойка О.О.
	Новини	Результати проведення засідань колегії Департаменту, нарад, зустрічей, Днів відкритих дверей та Днів здоров'я в закладах охорони здоров'я міста; заходів з нагоди відзначення Міжнародних та Всеукраїнських днів, присвячених охороні здоров'я; інформація про виступи фахівців у радіомережі, на телебаченні з актуальних питань охорони здоров'я; результати засідань за круглим столом, прес-конференцій тощо. Розміщення фотоматеріалів.	Вишневська Н.І. Стойка О.О.
	Заходи ДООЗ	Розміщення річних та місячних Планів основних організаційних заходів Департаменту, інформування про інші заходи.	Вишневська Н.І. Пефравчук Л.В.
	Оперативна інформація	Оперативні звіти про діяльність закладів охорони здоров'я. Оперативні дані звернень до станції пивідкої медичної допомоги тощо.	Вершигора А.В.
<b>6</b>	<b>БАННЕРИ</b>		
	Гаряча лінія ДООЗ	Контактний телефон служби.	Мельник О.М.
	Концепція розвитку системи охорони здоров'я м. Києва	Розміщення документа.	Хащор Г.В. Шестерненко О.С.
	Новини	Результати проведення засідань колегії Департаменту, нарад, зустрічей, Днів відкритих дверей та Днів здоров'я в закладах охорони здоров'я міста; заходів з нагоди відзначення Міжнародних та Всеукраїнських днів, присвячених охороні здоров'я; інформація про виступи фахівців у радіомережі, на телебаченні з актуальних питань охорони здоров'я; результати засідань за круглим столом, прес-конференцій тощо. Розміщення фотоматеріалів.	Вишневська Н.І. Стойка О.О.
	Анонси	Прес-анонси організаційних заходів Департаменту.	Вишневська Н.І. Стойка О.О.
	Інформація для	Інформація для внутрішньо переміщених осіб, які	Швед О.І.
			За 3 дні до події, що відбуватиметься
			В оперативному режимі
			Щодня, інша інформація за потребою
			В постійному режимі
			В разі затвердження або внесення змін
			За необхідністю
			За 3 дні до події, що відбуватиметься
			В оперативному режимі у

внутрішньо переміщених осіб	прибули в місто Київ для тимчасового проживання.	Керівники структурних підрозділів Департаменту	разі надходження інформації
Для осіб, демобілізованих із зони АТО	Інформація щодо організації надання медичної допомоги особам, демобілізованим із зони АТО.	Швед О.І. Керівники структурних підрозділів Департаменту	В оперативному режимі
КМДА	Посилання на офіційний інтернет-портал КМДА.	Полгородник В.Д.	Постійно
МОЗ України	Посилання на офіційний web-сайт МОЗ України.	Полгородник В.Д.	Постійно
Доступні ліки	Нормативна база. Національний перелік лікарських засобів. Перелік аптек, які здійснюють відпуск лікарських засобів з відшкодуванням вартості за програмою «Доступні ліки» у місті Києві. Результати реалізації програми.	Зборомирська Г.А. Шестерненко О.С.	В оперативному режимі у разі надходження інформації
Протидія ВІЛ/СНІД та туберкульозу Стратегія Fast Track	Міська цільова соціальна програма подолання епідемії ВІЛ-інфекції на 2017-2021 роки. Новини Fast Track. Проект USAID «Реформа ВІЛ-послуг у дії».	Зборомирська Г.А. Юрченко О.В.	В оперативному режимі у разі надходження інформації

\* Примітка: В разі необхідності, допускається введення додаткових рубрик/підрубрик/баннерів до офіційного web-сайту Департаменту, особливо в літній та зимовий періоди

Перший заступник директора



О. Єкаськова